

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 39/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 713/2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση του πρακτικού διενέργειας δημόσιας ανοικτής διαδικασίας με σκοπό την επιλογή αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης: «Μελέτη στατικού ελέγχου και αποκατάστασης προβλημάτων φορέα και βάθρων της γέφυρας του ποταμού Νέστου επί της Ε.Ο. 14 Δράμα-Παρανέστι - Όρια Ν. Δράμας / Ν. Ξάνθης».

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **12 Οκτωβρίου 2017** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12:00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 5921/6-10-2017** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Τσολάκης Σταύρος** αναπληρωματικό μέλος, 3) **Γεωργιτσόπουλος Χρήστος** μέλος 4) **Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα** μέλος, 5), **Αραμπατζής Αθανάσιος** αναπληρωματικό μέλος, 6) **Μουσταφά Μετίν** μέλος, 7) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, 8) **Γρανάς Αρχέλαος** μέλος, 9) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) **Αντωνιάδης Κωνσταντίνος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Εξακουστός Κωνσταντίνος** μέλος οι οποίοι απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα.
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 713 : Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας με το υπ' αριθμ. 5700/ 5-10-2017 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Προκειμένου για την επιλογή αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης «Μελέτη στατικού ελέγχου και αποκατάστασης προβλημάτων φορέα και βάθρων της γέφυρας του ποταμού Νέστου επί της Ε.Ο. 14 Δράμα-Παρανέστι – Όρια Ν. Δράμας / Ν. Ξάνθης», σας αποστέλλουμε για έγκριση το Πρακτικό Ι της επιτροπής διαγωνισμού, μαζί με τους σχετικούς πίνακες, που περιλαμβάνει τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, τον έλεγχο και βαθμολόγηση των τεχνικών προσφορών, σύμφωνα με το άρθρο 4 παράγραφος 4.4 της Διακήρυξης και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. Συγκεκριμένα το πρακτικό ανέφερε τα εξής : « Διενέργειας Δημόσιας Ανοικτής Διαδικασίας με σκοπό την επιλογή αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης «Μελέτη στατικού ελέγχου και αποκατάστασης προβλημάτων φορέα και βάθρων της γέφυρας του ποταμού Νέστου επί της Ε.Ο. 14 Δράμα – Παρανέστι - Όρια Ν. Δράμας / Ν. Ξάνθης» προκειμένου για τη Σύναψη Δημόσιας Σύμβασης Μελέτης κάτω των ορίων του Ν. 4412/2106 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής.

Τα παρακάτω μέλη :

1. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΗΡΑΚΛΗΣ, Πολιτικός Μηχανικός, Υπάλληλος της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., Πρόεδρος της Επιτροπής
2. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Πολιτικός Μηχανικός, Υπάλληλος της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., Αναπληρωματικό μέλος
3. ΤΣΑΛΔΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, Πολιτικός Μηχανικός, Τακτικό μέλος Εκπρόσωπος του Τ.Ε.Ε.- Α.Μ.,

που αποτελούμε την Επιτροπή Διαγωνισμού (Ε.Δ.) σύμφωνα με την υπ. αριθμ. **340/31.05.2017** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. (απόσπασμα Πρακτικού αριθ. **21/2017**) και έχοντας υπόψη τη

Διακήρυξη που εγκρίθηκε με την προαναφερθείσα απόφαση, συνήλθαμε σε δημόσια συνεδρίαση στο γραφείο **409** της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας στις **10.07.2017**, ημέρα Δευτέρα.

Στις 09:30 π.μ., κηρύχθηκε η έναρξη παραλαβής των προσφορών, ο Πρόεδρος της Ε.Δ. κάλεσε τις μελετητικές εταιρείες που ήθελαν να διαγωνισθούν και προσήλθαν και παρέδωσαν φάκελο προσφοράς, αυτοί που αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα:

A/A	Μελετητική Εταιρεία/Εξουσιοδοτημένος Εκπρόσωπος	Διεύθυνση
1	ΕΥΕΡΓΟΣ Α.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ / ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΠΛΕΣΙΑΣ	3 ^ο ΧΛΜ Ξάνθης – Καβάλας, Τ.Κ. 67100, Ξάνθη τηλ. 25410 83092 / 24983, fax 2541020806

Αφού παραλήφθηκαν οι φάκελοι προσφοράς όλων όσων προσήλθαν και επειδή πέρασε η ώρα που προβλέπεται από τη Διακήρυξη, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμού κήρυξε τη λήξη του χρόνου παραλαβής προσφορών στις 10:00 π.μ.. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Διαγωνισμού επικοινωνήσε με την υπηρεσία πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων και διαπίστωσε ότι δεν είχαν αφιχθεί προσφορές ταχυδρομικώς.

Η επιτροπή Διαγωνισμού, αφού επιβεβαίωσε την εμπρόθεση υποβολή του Φακέλου Συμμετοχής στον Διαγωνισμό, προχώρησε στην αποσφράγιση των κυρίως φακέλων και έλεγξε την ύπαρξη των τριών υποφακέλων (φάκελος με την ένδειξη «Δικαιολογητικά συμμετοχής», φάκελος με την ένδειξη «Τεχνική Προσφορά» και φάκελος με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά» σε σφραγισμένο φάκελο).

Για την προσφορά που κατατέθηκε ενώπιον της η επιτροπή Διαγωνισμού κατέγραψε σε σχετικό πίνακα 1 (που συνοδεύει το πρακτικό), στο οποίο ειδικότερα αναφέρονται η σειρά προσέλευσης, η επωνυμία του οικονομικού φορέα, η τάξη και κατηγορία του, ο εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπος. Ο φάκελος αριθμήθηκε με τον αύξοντα αριθμό κατάθεσής τους, όπως καταχωρήθηκε στο πρακτικό και μονογραφήθηκε από τον Πρόεδρο και τα μέλη της Επιτροπής Διαγωνισμού.

Στη συνέχεια, ανοίχθηκε ο φάκελος με τα δικαιολογητικά συμμετοχής και καταγράφηκε σε σχετικό Πίνακα 2 (που συνοδεύει το πρακτικό) τα έγγραφα και τα δικαιολογητικά που περιέχονται στο φάκελο (χωρίς ταυτόχρονα να ελεγχθούν το νομότυπο και η πληρότητά τους). Όλα αυτά τα έγγραφα μονογράφησαν ανά σελίδα, από την επιτροπή διαγωνισμού.

Η επιτροπή διαγωνισμού επικοινωνήσε την 10.07.2017 δια τηλεμοιοτυπίας με τους φορείς που φέρονται να έχουν εκδώσει την εγγυητική επιστολή προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά της. Απαντήσεις εγκυρότητας η Ε.Δ. έλαβε την 18.07.2017 με το υπ' αριθμ. πρωτ. 3890/18.07.2017 έγγραφο.

Έπειτα από τον έλεγχο των δικαιολογητικών του διαγωνιζόμενου που υπέβαλε προσφορά, έγινε δεκτή η προσφορά για την επόμενη φάση (άνοιγμα Τεχνικής Προσφοράς). Επίσης η επιτροπή έλεγξε ότι τηρήθηκαν όλοι οι όροι για τη δημοσίευση της Διακήρυξης. Η παραπάνω διαδικασία ολοκληρώθηκε στις 10.07.2017 και ακολούθησε ανακοίνωση του Προέδρου της Επιτροπής Διαγωνισμού, στον πίνακα της υπηρεσίας, με την οποία γνωστοποιήθηκε στον διαγωνιζόμενο ότι σε εύλογη προθεσμία θα του γνωστοποιηθεί ο τόπος, η ημερομηνία και η ώρα της επόμενης Δημόσιας Συνεδρίασης για την αποσφράγιση της Τεχνικής Προσφοράς».

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση του πρακτικού διενέργειας δημόσιας ανοικτής διαδικασίας με σκοπό την επιλογή αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης: «Μελέτη στατικού ελέγχου και αποκατάστασης προβλημάτων φορέα και βάθρων της γέφυρας του ποταμού Νέστου επί της Ε.Ο. 14 Δράμα-Παρανέστι - Όρια Ν. Δράμας / Ν. Ξάνθης».

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012:

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το πρακτικό διενέργειας δημόσιας ανοικτής διαδικασίας με σκοπό την επιλογή αναδόχου για την εκπόνηση της μελέτης: «Μελέτη στατικού ελέγχου και αποκατάστασης προβλημάτων φορέα και βάθρων της γέφυρας του ποταμού Νέστου επί της Ε.Ο. 14 Δράμα-Παρανέστι - Όρια Ν. Δράμας / Ν. Ξάνθης».

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 713/2017.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΛΑΤΖΑ – ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ
ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΕΤΙΝ ΜΟΥΣΤΑΦΑ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**